



ROMÂNIA
JUDEȚUL GIURGIU

PRIMĂRIA COMUNEI DAIA

Comuna Daia, județul Giurgiu, șos. București, nr.180, tel/fax: 0246244085, e-mail:
contact@primaria-daia.ro, CUI 5123675

Nr.5957/06.09.2018

Anunț public

Bună ziua dragi concetățeni, locuitori ai comunei Daia!

Mi-aș fi dorit ca în fiecare an, să fiu alături de dumneavoastră pentru a sărbătorii împreună ziua comunei.

Din păcate, atitudinea ostilă a unor **consilieri locali**, contrar intereselor comunei, a făcut ca această zi **să nu mai poată fi sărbătorită anul acesta.**

Era suficient să se întruncască și să aprobe suma necesară de bani și programul de manifestări artistice, însă ei au preferat să lipscască la **ședința din luna iulie**, punând primarul în imposibilitatea de a mai demara acțiunile de organizare a zilei comunei și multe alte acțiuni de mare importanță pentru comună care au rămas neaprobate.

Sunt multe de făcut: începând cu reabilitarea drumurilor, continuând cu finalizarea lucrărilor de aducțiune a apei potabile, modernizarea iluminatului, achiziționarea buldoexcavatorului și încheind dacă se poate spune așa, cu reabilitarea unor instituții importante de pe raza comunei Daia (școli, grădinițe, dispensar, cămin cultural, sediul primăriei).

În plan social, în comună există persoane vârstnice cu probleme de sănătate care necesită îngrijire în lipsa susținătorilor legali, precum și beneficiari de ajutor social. Am creat compartiment special care se ocupă de aceste persoane, însă pentru tot ce avem de făcut este nevoie nu doar de oameni, elan și bunăvoință, ci și de bani. În acest sens, fără sprijinul autorităților centrale și județene nu putem realiza ceea ce ne-am propus.

Noi, am inițiat deja demersuri și sper să convingem aceste autorități că standardele minime de viață pentru o țară europeană sunt valabile chiar și la nivelul unei comune mici așa cum este Daia.

În comuna noastră sunt mulți oameni gospodari care știu ce au de făcut. Eu pe ei mă bazez și sper ca vor ajunge să înțeleagă că interesele și prioritățile comunei noastre **noi le stabilim și nu alții din afară!**

Suntem în anul centenarului Marii Uniri și sper ca toți oamenii de bună credință din comună să-și dea mâna pentru binele acesteia, trecând peste convingeri și opțiuni politice, religioase, etnice sau de altă natură.

La mulți ani tuturor!

PRIMAR ,

ȘERBAN ADRIAN-FLORIN

